

板仓街本月起整治 要透出紫金山的绿

家门口的道路出新怎么做? 居民议事会上让大家说说看

“亚青”之后,一批道路工程又开始动起来。昨天,南京市环境综合整治指挥部接连召开了两场居民议事会,倾听大家对家门口工程的想法。会上,现代快报记者了解到,作为中央公园的重要门户道路,板仓街将从本月10日开始动工,预计明年春节前完成整治,而位于新街口地区的重要干道——上海路,今天将复工。



现状



效果图

板仓街

现代快报记者 赵杰 摄

南京市环境综合整治指挥部供图

拆违拆墙, 板仓街将“显山透绿”

板仓街南起岗子村,北至玄武大道,全长约3.37公里。作为玄武区环紫金山特色道路之一,板仓街不仅具有深厚的历史文化底蕴,而且是进入中央公园的一条重要的门户道路。然而,由于道路宽窄不一,沿街店铺遮挡了山体,让这条环山路显得很陈旧。板仓街有三处紫金山的登山口,“隐藏”在汽修店的后面,不熟悉的人很难找到。

记者了解到,从本月10日开始,板仓街将进行环境综合整治。除了在登山口提升绿化,增加指示牌,还要在沿线开辟出5个区域,将紫金山的山景和城市道路“融为一体”,达到“显山透绿”的视觉效果。

泛华设计集团道路设计所副所长王燕介绍,此次整治将结合花园路口段拓宽改造,按照显山透绿原则,拆除复建沿街的几处破旧房屋,总面积7500平米,目前几乎都是出租经营的门面房,拆除后,将退让出门前10米宽的道路。板仓街上4处

500平米的违建也将在这次整治中拆除。到时,沿街店招统一出新,以后走在路上,就能欣赏紫金山风光。一些影响景观的围墙,此次也将拆除。

整治后将成为城市与山林的“缝合带”

“现在周围环境很乱,我们这里是明文化带,能不能着重打造明文化呢?”议事会上,一位市民代表建议。他说,板仓街沿路有几十家店招不一的汽修、汽配店,还有几处破败的围墙。这样的一条街,和中央公园如何匹配?

南京市住建委环境建设处副处长严怀贵对此表示赞同。严怀贵介绍,整治将沿“一轴三区四点”进行,其中,龙蟠路到南京师范大学紫金校区段主打“现代风”,现代建筑风格与新太阳宫风格相融合;而南师大紫金校区到华新西路段则主打“文化系”,结合明钟山王陵园、明岐阳王陵园,打造明文化特色景观街区;华新西路到玄武大道段则保护现有自然环境,开发街头绿地。“经

过整治,板仓街将成为南京城市与山林的“缝合带”。

将新增400到600个临时停车位

严怀贵介绍,板仓街沿线的公交站台将改造成港湾式,并将公交站尽可能调整在地铁出口处,与在建地铁四号线板仓街、花园路站对接。地铁站周边预留自行车停放位置,花园路站还将预留机动车停车位。

由于板仓街沿线多数是老小区,停车位远远不能满足需求。此次整治,将非机动车道加宽到了4.6米,允许夜间停车和节假日停车。整个板仓街将新增400到600个临时停车位。

记者了解到,整个板仓街环境综合整治将于明年春节前完成。此外,今年南京市列入环境整治的道路有30条,其中已经完成任务的有5条,其余25条道路都要在春节前完工。除板仓街外,还有玄武区的花园路、丹凤街;秦淮区的大光路、白下路、建邺路、王府大街、莫愁路等多条道路将在下半年进行整治。

上海路今天复工

要埋设一条电力隧道,主要在夜间施工

上海路

上海路环境综合整治工程今天起又要复工。此前曾公布过这条路的整治出新主体工程在7月底结束,怎么现在又要复工?

昨天的议事会上,有居民提出这个问题。施工方解释,就上海路环境综合整治本身而言,仅需两个月,亚青会前就可以完成。但为了防止二次开挖,所以延长了工期。“主要是要埋设一条规模很大的电力隧道。”

有关人士解释,省电力公司南京供电公司要建设上海路110千伏电力隧道工程,在上海路的施工区间为北京西路至广州路以南豆菜桥路口,全长约1.3公里。供电公司将工期压缩为120天。6~7月,已经完成了1.1公里电力隧道主线的建设。现在还需完成宁海路变电站前和汉口西路两个节点的过街隧道建设,以及汉中中路至广州路区间的剩余工作量、广州路至北京西路区间的道路环境综合整治。9月底前完成除两个隧道节点以外的道路整治,最大限度还路于民;11月上旬,全面结束施工。

为确保交通,施工将主要在夜间进行,白天保证机动车双向四车道通行,行人和非机动车正常通行,只在一股车道里开挖作业,完成一段恢复一段;过街管架在夜间车流量小的情况下,半幅封闭施工,交替推进,当夜完成,白天就恢复交通。

半夜砍树? 是把枯死的树挖走



挖树后留下的坑

9月2日晚上10点多,一位市民路过雨花台区软件大道时发现,有人正在把绿化带里的大树连根挖走。昨天上午,现代快报记者在软件大道东侧看到,马路中间的绿化带里,确实多出了9个大坑。土坑里没留下树根,挖掘得十分干净。

记者随后联系了负责此项工程的软件大道出新项目指挥部负责人向经理,他说:“昨晚挖掘的是已经完全枯死的树,估计是市民误会了。”

向经理表示,4月份时,软件大道共种植了近500棵香樟树,“今年夏天持续高温,我们已经采取输液等方式补救,但树还是枯死了不少,”他说,“我们初步统计,大概有40棵左右完全枯死。”近期天气转凉,指挥部决定在两至三天的夜间,完成挖掘和补种。向经理说:“凡是有机会存活的香樟树,我们都在抢救,挖走的都是完全枯死的。10%左右的死亡率,在合理范围之内。”

对于市民最关心的“损失该由谁来承担”的问题,向经理表示,指挥部和绿化施工单位签订合同时,写明了“包种包活”,因此补种也由原施工单位负责。

现代快报记者 陈志佳 文/摄

十年专注男科 只为男人健康

健康是你的 是全家的 也是社会的

——相约健康 品味幸福

男人的身体就像一部车,需要定期保养。在这个忙碌的季节,不妨挤出点时间,保养一下身体,让健康之车开足马力,为家庭幸福、社会和谐担当自己的责任!

老身体 新动力

南京建国男科医院
男人自己的医院

● 市医保定点单位 ● 中国性学会男科科研基地 ● 全国十佳男科医院 ● 南京市消费者协会诚信单位

电话: 025-52238888 地址: 南京市长乐路238号(武定门旁) 官方网站: www.jg91.com